

淄博市领导干部警示教育大会召开 绷紧纪法之弦 筑牢自律之堤 担当应尽之责 交出让党放心让人民满意的清廉答卷高分答卷

02版

老城更新 汇聚民心

争搭“头班车” 居民喜签约

淄博火车站北广场项目
签约正式启动



11月17日上午8:30许,淄博火车站北广场项目(车站社区)签约仪式现场,朱成民第一个签约。“盼了这么多年,终于等到了这一天!”朱成民说,他和家人一直住在一套老房子里,“这下好了,我们要搬新家啦!”当天,淄博火车站北广场项目签约正式启动,几处签约会场内,数千名居民有序排队,争相搭乘签约“头班车”。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 见习记者 高钊 通讯员 王业宏

淄博“快速路” 再传新进展

鲁泰大道项目
部分路段主线桥年底前贯通



11月17日,在淄博城市快速路网鲁泰大道项目施工现场,随着施工机械稳稳地将一片长30米、重100吨左右的预制箱梁架设在第55跨和第56跨上,淄博城市快速路网鲁泰大道项目首片箱梁架设成功。这标志着该工程正式迈入上部结构施工阶段。当天,相关人员立下“军令状”,确保年底前部分路段主线桥实现贯通。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 见习记者 高钊 通讯员 孟繁森 王顺波

03、04版

淄博市首批党员教育基地公布

大众日报淄博融媒体中心入选淄博市党员教育教材开发基地

我国新冠特效药 有望年底前上市

05版

14版